Parengė specialioji pedagogė Ana Stankutė

Kiek šimtų, dešimčių, vienetų sudaro skaičių?    
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Vienu daugiau:
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Vienu mažiau:
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Kiek trūksta iki dešimties?
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Suskaičiuok nuo 100 iki 1000 šimtais
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Parašyk skaičius, kurie:

didesni už 135, bet mažesni už 143
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didesni už 982, bet mažesni už 1000
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didesni už 201, bet mažesni už 218
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    Suskaičiuok 
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Sudėties dėsniai

14   +  10    = 24      

                                          dėmuo       dėmuo      suma

Perstatymo dėsnis – sukeitus dėmenis vietomis, suma nepakinta
14 + 2 = 2 + 14

Jungimo dėsnis – pakeitus dėmenų sudėties tvarką, suma nepakinta

(3 + 2) + 1 = 3 + (1 + 2)

Sudėties su 0 dėsnis – prie skaičiaus pridėję 0, gauname tą patį skaičių

4 + 0 = 4

1.

	6 + 3 + 4   =
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32 + 9 + 8 =

4 + 62 + 8 =

9 + 51 + 2 =
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37 + 13 + 7 =
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226 + 2 + 24 =
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2. 
	6 + 4 + 14 =

4 + 7 + 16 =
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3. 
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4. Rask trūkstamą dėmenį
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	96 – 6 - 4 =
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726 – 20 – 6 =

382 – 1 – 82 =
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32 – 9 – 2 =

43 – 3 – 5 = 


Rašyk tik atsakymą.
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	384 + (82 – 2)=304

1. 82 – 2 = 80

2. 384 – 80 = 304   
      
	Juodraštis 

	900 – (60 + 40)=

800 – (55 – 5)=

100 + (66 – 6)=
400 – (88 + 2)=

(22 + 8) – 1=

(90 + 9) + 1 =
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